

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけし申し訳ございません。

2004 合格への総まとめ 基本情報技術者 めざせスコア + 100

| No. | 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|-----|--------------|-----------|--------------------|
| 1 | P.118 上から4行目 | 480Mバイト/秒 | 480M ビット /秒 |